

# DODATOK Č. 1 K SADZOBNÍKU PRE FYZICKÉ OSOBY – PODNIKATEĽOV A PRÁVNICKÉ OSOBY, účinnému od 1. 1. 2024, vydaný Československou obchodnou bankou, a.s.



Sadzobník pre fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby, vydaný Československou obchodnou bankou, a.s., dňa 31. 10. 2023, ktorý nadobudol účinnosť 1. 1. 2024, upravujeme nasledovne:

**V časti 1.1 ČSOB balíky služieb pre podnikateľov a municipality** vo Výhodách pre novovzniknuté firmy v segmente Podnikateľa a malé firmy, ktoré sú obsluhované v retailovej pobočke:

- rozširujeme ponuku výhod aj o balík služieb ČSOB Smart účet Premium na 12 mesiacov bez poplatku za vedenie.

Novovzniknuté firmy v segmente Podnikateľa a malé firmy	Ponuka výhod
Spoločnosti a fyzické osoby – podnikatelia segmentu Podnikateľa a malé firmy, ktoré uzavru zmluvu, predmetom ktorej je ČSOB balík služieb Podnikateľské konto do 12 mesiacov od vzniku oprávnenia na výkon podnikateľskej činnosti, získavajú:	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ ČSOB Podnikateľské konto na 12 mesiacov bez poplatku za vedenie a jeden hotovostný vklad majiteľom/disponentom</li><li>▪ mPOS terminál na 6 mesiacov bez mesačného poplatku a provízií<sup>1)</sup></li><li>▪ POS terminál na 3 mesiace bez mesačného poplatku a provízií</li><li>▪ Platobná brána na 6 mesiacov bez mesačného poplatku a provízií<sup>1)</sup></li><li>▪ Balík služieb ČSOB Pohoda/ČSOB Smart účet Premium na 12 mesiacov bez poplatku za vedenie</li></ul>

**Dodatok č. 1k Sadzobníku pre fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby vydaný Československou obchodnou bankou, a.s., nadobúda platnosť a účinnosť dňa 9. 5. 2024.**

<sup>1)</sup> Vztáhuje sa na transakcie do 2 000 € mesačne, transakcie nad 2 000 € sú spoplatnené v zmysle Zmluvy o akceptácii platobných kariet.

#### Poskytovanie zľavy z poplatkov:

- Ak splníte podmienky na získanie zľavy z poplatku za vedenie balíka služieb ČSOB Podnikateľské konto a ČSOB Pohoda/Smart účet Premium, nebude Banka váš balík služieb spoplatňovať odo dňa uplatnenia zľavy.
- Ak splníte podmienky na získanie výhod pre novovzniknuté firmy a využijete služby mPOS terminál, POS terminál a Platobnú bránu, Banka umožní získanie výhod od dátumu podpisu zmluvy o akceptácii platobných kariet.